
 

２０２３年度 第１回町田市子どもセンターまあち運営委員会議事録 

 

１． 町田地域子育て相談センターについて 

２０２１年７月に町田保育園からまあちに移転し、相談業務を行っている。１８歳ま

でのお子さんを対象としており、身近な相談先として、何かあれば紹介していただきた

い。相談は、来所、電話、オンライン、必要に応じて家庭訪問も行っており、関係機関と

連携を取りながら進めている。 

 

２． まあち７バースデーについて 

今年は、２０１９年度まで行っていた周年イベントとほぼ同じ規模で盛大に行うこと

がで出来き、当日は、延べ１２１４名の参加がありました。運営委員の方々、地域団体の

皆さまのご協力感謝します。 

美術館というテーマでぎりぎりまで子どもたちは試行錯誤していたが、子どもたちの

やりたいことを実現することが出来たと思う。このような経験がこれからに生きていく

のではないかと感じている。 

  スライドで当日の様子を報告 

 

３． ２０２２年度の事業報告について 

年間で約９７０００人の来館があった。２０２１年度と比較すると約１４０００人増

加した。コロナの影響で減少していた来館者が少しずつ戻ってきて、１日平均３３０人、

多い日は５００人以上の来館があった。 

２０２２年度はコロナ感染対策を講じながら様々なプログラムを実施した。青少年委

員の工作やお父さんネットワークの水遊び、デイキャンプなどにご協力いただいた。ま

た、昨年度は高校生の応急救命講習やキッズサンデーという高校生と乳幼児親子の交流

事業、若者が市長と語る会など、子どもたちが参画、活躍した事業が多くあった。 

別紙資料参照 

 

４．２０２３年度 まあちの事業計画 

「子育て支援事業」「子ども委員会」「地域支援事業」「参画事業」「庁内連携」「その

他事業」と大きく６つの項目に分かれており、課題や現状を踏まえて業務内容を検討し、

この計画を元に１年間取り組んでいく。 

参画事業の一つとして、子どもにやさしいまちづくり事業の一環で「まちだ若者大作

戦」が始まった。若者大作戦は、若者が市長と語る会がきっかけとなり、子どものやり

たいことを実現する事業で、市として予算を付けて３年間実施することになった。募集

要項のチラシ作成など、企画から本日出席している子ども委員なども携わっている。「や



りたいこと実現プラン」と「まちづくりプラン」の２種類があり、それぞれ補助金が付

く。まあちでは、高校生の療育体験ボランティアや防災イベント、お泊りイベントの企

画が上がっている。また、現在、審査員や実行サポーターを募集中。 

 

 

今年度の予定：第２回運営委員会 ２０２３年１０月１６日（月）１８時３０分～ 

第３回運営委員会 ２０２４年２月１９日（月）１８時３０分～ 


